

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
 主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
 张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn

2024年11月
 13 星期三
 甲辰年十月十三
 总第 10334 期
 我的张家界 APP
 今日 4 版



习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调 全力救治伤员 依法严惩凶手 加强风险源头防控 严防发生极端案件

李强作出批示

新华社北京 11 月 12 日电 11 月 11日晚，广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件，截至目前，已造成 35 人死亡、43 人重伤。

案件发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出，广东珠海

市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件，造成重大人员伤亡，性质极其恶劣。要全力救治伤员，精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三，加强风险源头防控，及时化解矛盾纠纷，严防发生

极端案件，全力保障人民群众生命安全和社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出，要全力抢救伤员，稳妥做好善后，尽快查明案情并依法严惩凶手。要防控结合，切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解，确

保社会大局稳定。

根据习近平重要指示，中央已派工作组赶赴当地指导处置工作，广东省及珠海市正全力做好伤员救治、案件侦办、社会面防控等工作。目前，各项工作正在进行中。

财政部提前下达 566 亿元资金预算 36 亿元支持湖南城镇保障性安居工程

湖南日报 11 月 12 日讯（全媒体记者 王亮）财政部近日发布通知，提前下达 2025 年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金预算 566 亿元。其中，分配给湖南省的资金预算为 36.2289 亿元，额度在全国位列前五。

本次提前下达明年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金预算，目的是进一步加快转移支付预算执行进度，提高地方预算编制的完整性。

财政部明确，该项资金预算待 2025 年预算年度开始后，按规定程序

拨付使用。省级财政部门确定区域绩效目标时，应结合房地产市场形势和保障性安居工程实际需求，统筹考虑存量和增量，支持更多通过消化存量房的方式筹集保障性住房。

566 亿元资金预算中，住房保障

资金预算 119 亿元、城中村改造资金预算 100 亿元、老旧小区改造 332 亿元、棚户区（城市危旧房）改造 15 亿元。37 个省（自治区、直辖市、计划单列市）中，资金预算超 20 亿元的有 11 个，超 30 亿元的是 5 个。



层林尽染，秋景灿烂。11月10日上午，张家界国家森林公园天子山景区阳光明媚，风景如画。海内外成群结队的游客行走在已经变红泛黄的水杉林中，宛如穿越在仙境境地。 邓道理 摄

本周天气阴雨为主

本报讯（本报通讯员）据气象资料综合分析，本周我市天气由晴逐步转阴雨天气，气温前高后低。其中 13 日至 16 日受高空短波槽和暖湿气流共同影响，我市转阴雨天气，其中 14 日晚局部中雨；16 日晚至 18 日受寒潮冷空气南下影响，阴有小雨，并随 10 左右降温，北风加大至 4 到 5 级，阵风 6 到 8 级。

具体预报如下，12 日至 13 日：多云有分散小雨，气温 15~25℃，东北风 2~3 级；14 日至 15 日：阴有小雨，局部中雨，气温 15~23℃，东北风 2~3 级；16 日：阴有小雨，气温 16~22℃，东北风 2~3 级；16 日晚至 18 日：阴有小雨，最低气温 6~8℃，最高气温 10~12℃，东北风 4~5 级，阵风 6~8 级。

气象部门建议即将转阴雨天气，请提前安排好生产生活，16 日晚开始受寒潮冷空气影响，有强降温及北风加大现象，及时添加衣物，预防感冒。室外建构构筑物、大棚、广告牌等设施需采取加固措施，本周降雨增多，土壤墒情转好，秋冬种可抓紧进行。

许金杏获评 中国好人

本报讯（本报通讯员）11 月 12 日，中央精神文明建设办公室发布 2024 年第三季度“中国好人榜”，我市许金杏光荣上榜。

许金杏，女，1974 年 1 月生，永定区合作桥乡高万村村民。许金杏身体残疾，却在丈夫去世后的近二十年里，以瘦弱的肩膀扛起家庭重担，无怨无悔照顾丈夫年迈的父亲和患先天性瘫痪、有智力障碍的姐姐，用实际行动诠释了孝老爱亲的传统美德。许金杏曾获“湖南好人”荣誉。

看蓝天之上的中国力量、中国自信

万丽君



天、火星探测、探月工程、北斗导航系统等国家重大工程任务的主角悉数参展，覆盖陆、海、空、天、电、网全领域，向全世界展示了中国航空航天跨越式发展的实力与成就。

航展上，台前的飞行表演精彩热烈，幕后的航空航天产业发展亦是生机勃勃。11月11日，中科宇航力箭一号遥五运载火箭在东风商业航天创新试验区发射。这是中国商业航天企业首次向国际用户提供发射服务，开启了商业航天国际化发射新篇章。无论是国产大飞机 C919 下拿下千余架海内外订单，还是中国制造卫星走向世界各地，都以鲜活的实践证明，中国不少航空航天产品已具备了与其他同类国际先进产品同台竞技的实力。

数据显示，本届航展有来自 47 个国家和地区的 1022 家企业参展，境外参展商数量比上届增长 104%。潜力巨大的中国市场向世界航空企业释放了开放欢迎的信号，全球主要商业航空公司也用实际行动表达了对中国航空航天市场的尊重与认可。借助航展这个平台，展示、推介和销售中国独立自主研发出来的先进装备，中国航空航天产品走向世界的步伐将越来越快。

这些天以来，航展成为大家热议的话题。其之所以引发广泛期待，是因为人们透过航展看到的，不仅仅是一个国家的重器，还有我国航空航天事业的飞速发展，以及我国对自主创新的不懈追求。而这，必将使我们更加自信自强。

（原载《湖南日报》）

	XIANGFU INDUSTRY GROUP	足浴 按摩	酒店/足浴按摩/茶楼	餐饮	湘府鱼庄 2899777	湘府丽家酒店 2839888	湘府丽家美养汇 2856785
湘府逸臣店	2193999	湘府丽家酒店	2839888	美养			
湘府国际水会	8897777	湘府国际温泉酒店	2881888	光疗			
湘府足浴水会	2832999	湘府国际新天大酒店	2887666	安适汽服	2837999		
喜鹊到家	8273666	网站：WWW.ZJJXF.CN					
养生有道 道在湘府							

要想天气早知道，请拨打 96121，张家界市区天气预报。今天到明天小雨，最高气温 22℃，最低气温 15℃。

市委常委会召开会议

本报讯（全媒体记者 童欣）11月12日，市委书记刘革安主持召开中共张家界市委常委会2024年第29次会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示及省重要会议精神，研究全市贯彻落实意见；传达学习省委书记沈晓明在张调研讲话及省委常委、省委宣传部部长杨浩东在张督导经济运行工作时的讲话精神，调度全市经济运行工作。

会议传达学习了习近平总书记在湖北考察时的重要讲话、对社会工作作出的重要指示、在视察空降兵军时的重要讲话精神及全省县域经济高质量发展大会精神。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神，抓好科技创新、文旅融合、乡村振兴、深化改革等工作，开创全市各项事业发展新局面。

会议强调，要正视差距，直面问题，切实增强奋起直追、发展经济的紧迫感、危机感、责任感。要把握关键，精准施策，加强任务指标的分量，加大样本企业的培育，紧盯开工率、投产率、资金拨付率等铆足干劲抓项目，分层、分类、分项实施经济运行工作的精准调度和协调，以超常规举措推动全年目标任务完成。要立足长远，狠抓当前，持之以恒抓产业、强基础，把抓重大产业项目建设作为推动高质量发展的着力点，立足产业基础和资源禀赋，加快推动

122 现代化产业体系和“六个一”特色产品取得更大实质成效。要强化领导，汇聚合力，领导干部要责任上肩、工作上前，进一步增强、调度意识，切实改进作风、严肃纪律，统筹兼顾、形成合力，在全市掀起拼搏经济、促发展热潮。

会议传达学习了省委书记沈晓明在张调研讲话及省委常委、省委宣传部部长杨浩东在张督导经济运行工作

退休这件事 一次办！

全媒体记者 朱末 通讯员 张粤湘 覃珮

等多个部门来回跑动。

让李阿姨顾虑变惊喜的，就是退休一件事一次办。服务员说手续有点多，没想到来一趟就搞定了！初冬时节，市政务服务中心五楼人社服务大厅暖意扑面，办理完个人退休手续的王大爷笑容满面地走出办事大厅，感慨地说：态度亲和、服务细致、办理高效，真要点赞！

王大爷是市人社局退休一件事一次办便民服务的受益者，他的经历也是市人社局大力提升行政效能、促进业务经办工作提质增效的缩影。

线下办理 只进一门，服务群众 零距离

现在真是不一样了，我只跑了一个窗口，一张表就办完了所有手续。在市人社服务大厅办理退休业务的李阿姨，对便捷高效的办理流程一时有点难以相信。

李阿姨在企业工作，以前听人说职工办理退休是一件复杂的事，正常退休的参保人员要到税务部门完清欠费；被国家招录的有事档案的需要到档案管理部门查找档案，确认视同缴费年限；如有医保清算和公积金提取需求的还要到医保局、公积金中心

▶▶(下转 4 版)

用镜头定格温暖

全媒体记者 向文

记者基层行

导拍摄对象摆动作，让大家进入到最佳状态。咔嚓，咔嚓，摄影师熟练按下快门，一个个温馨甜蜜的幸福画面被定格。

不少村民告诉记者，这是他们这辈子第一次拍摄如此正式的艺术家像照。村民罗金玉听说村里要来专业摄影师，为大家免费拍照，特意从县城赶了回来。

非常开心，还和老伴一起拍了合照。记得结婚的时候就登记了一下，也没有结婚照，我要把今天拍的漂亮照片好好保存起来。罗金玉说道。

现场，摄影师为每位拍摄一张艺术照，并免费赠送给他们冲洗好的照片。

拍摄人员向她说：当我将照片递到村民手中，看着他们欣喜地抚摸、端详，与邻居互相传阅时，我也感受到发自内心的快乐。

这次免费为村民拍照，一方面，为村民留下珍贵的影像资料，另一方面，丰富村民的精神文化生活，为平日宁静的乡村增添欢乐氛围。三和村党支部书记李海霞表示，希望通过此次活动，进一步拉近村集体与村民之间的距离，让大家深深感受到了浓浓的温情。

阿姨，看这里 摄影师耐心地指